

Boguty-Pianki, dnia 2013.09.05

WYJAŚNIENIA TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w przetargu nieograniczonym na Rozbudowę dróg gminnych Drewnowo-Dmoszki – Złotki-Przeczeki – PODBUDOWA ogłoszonym w BZP pod numerem 338726-2013

Zamawiający informuje, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na Rozbudowę dróg gminnych Drewnowo-Dmoszki – Złotki-Przeczeki – PODBUDOWA wpłynęły pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1. Prosimy o potwierdzenie, że pozycja 13.d.2.3 kosztorysu ofertowego powinna zawierać ilość równą 0.

Odpowiedź: W pozycji tej jest liczba 0 ponieważ należy wykorzystać materiał z odkładu z odc. II i III co jest zawarte w tej pozycji zapis w nawiasie.

Pytanie 2. Prosimy o załączenie na stronie Zamawiającego specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót dotyczących wykonania poszczególnych robót objętych zamówieniem.

Odpowiedź: Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót dotyczących wykonania poszczególnych robót objętych zamówieniem zostały umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie 3. Prosimy o wskazanie z jakiego rodzaju betonu należy wykonać podbudowę betonową grub. 15 cm.

Odpowiedź: Podbudowę betonową grub. 15 cm należy wykonać zgodnie z zapisami w Specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robót.

Pytanie 4. Prosimy o podanie typu barier ochronnych stalowych jednostronnych.

Odpowiedź: Stalowa bariera ochronna typ SP 09/2 z pochwytem.